



Διάρκεια: 5 ημέρες
Αναχωρήσεις: 24 & 25/10

**Εξασφαλισμένες θέσεις με
Aegean Airlines !**

ΒΙΕΝΝΗ... για όλους

Δεύτερη θέση στη λίστα των δέκα καλύτερων πόλεων να ζει κανείς στον κόσμο και πρώτη στην Ευρώπη! Μια πόλη ανανεωμένη και αυθόρμητη. Η αυτοκρατορική της παράδοση συνδυάζεται άψογα με τη μοντέρνα δημιουργία. Οι επιρροές της Αναγέννησης συναντούν τη σύγχρονη καθημερινότητα και καθιστούν τη Βιέννη ως την ωραιότερη πόλη στον κόσμο για να ζει κανείς. Θα σας χαρίσει ένα ταξίδι όπως στα παραμύθια! Όμορφη, λαμπερή και άκρως ερωτική, θα σας σαγηνεύσει με την πρώτη ματιά!

Πρόγραμμα εκδρομής

1^η ημέρα: Αθήνα – Βιέννη

Ξενάγηση πόλης & θερινά ανάκτορα Schönbrunn (δεν περιλαμβάνεται η είσοδος)

Αναχώρηση από το αεροδρόμιο Ε. Βενιζέλος με απευθείας πτήση για Βιέννη. Άφιξη και μεταφορά στο κέντρο της πόλης από όπου θα ξεκινήσει η ξενάγηση στην αριστοκρατική αυτή πρωτεύουσα, την πόλη της Μουσικής & των Μουσείων. Θα διασχίσουμε την περίφημη Ring Strasse με τα επιβλητικά μέγαρα του 19^{ου} αι., την μεγαλοπρεπή Όπερα, τα Μουσεία Φυσικής Ιστορίας και Ιστορίας της Τέχνης, το ελληνιστικού ρυθμού εντυπωσιακό Κοινοβούλιο, το μεγαλοπρεπές Δημαρχείο, το Πανεπιστήμιο και το Musikverein. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το παλάτι της Μαρίας Θηρεσίας (έξοδα ατομικά), το περίφημο Schönbrunn, όπου θα ξεναγηθούμε στο εσωτερικό των ανακτόρων. Γνωστό και ως «οι Βερσαλλίες της Αυστρίας» αποτέλεσε «καταφύγιο» για τη Σίσσυ και τον σύζυγό της, σε μία περίοδο που η νεαρή πριγκίπισσα της Αυστροουγγαρίας δεν άντεχε άλλο τον διαρκή έλεγχο και την ασταμάτητη πίεση της πεθεράς της. Το πανέμορφο Schönbrunn χτισμένο, φυσικά, σε μπαρόκ ρυθμό, αποτελώντας το πιο χαρακτηριστικό και σπουδαίο δείγμα αντίστοιχης αρχιτεκτονικής σε ολόκληρη την Αυστρία. Το παλάτι του 1700 ανακαινίσθηκε από την τελευταία αυτοκράτειρα της δυναστείας των Αψβούργων, Μαρία Θηρεσία, το 1743 προκειμένου να στεγάσει την ίδια και τον σύζυγό της, Φραγκίσκο Α΄ και από τότε υπήρξε σταθερό σημείο συνάντησης για την αριστοκρατία και το μέρος όπου λάμβαναν χώρα πολλά από τα σημαντικά γεγονότα της αυλής. Αυτό το μεγαλεπήβολο «σπίτι» επέλεξε η Σίσσυ για μόνιμη κατοικία της και σήμερα, σε 45 από τα 1.441 συνολικά δωμάτια του, μπορείτε να δείτε χιλιάδες εκθέματα από την πιο λαμπερή περίοδο της Αυστροουγγρικής

book travel

αυτοκρατορίας. Ακόμα, στους μεγάλους, πανέμορφους κήπους του ανακτόρου, που μοιάζουν με πίνακες ζωγραφικής, θα συναντήσετε έναν υπέροχο πορτοκαλεώνα και τον περίφημο ζωολογικό κήπο της πόλης. Πρόκειται για τον πιο παλιό ζωολογικό κήπο του κόσμου και έναν από τους καλύτερους σε ολόκληρη την Ευρώπη. Τέλος θα καταλήξουμε στο κέντρο της πόλης, όπου βρίσκεται ο μητροπολιτικός ναός της Βιέννης, Άγιος Στέφανος. Χρονολογείται από τον 12^ο αιώνα σε μεικτό ρομανικό και γοτθικό ρυθμό και φέρεται ως κεντρικό αξιοθέατο της πόλης, με κυριότερο χαρακτηριστικό την πολύχρωμη, ψηφιδωτού ύφους, στέγη του. Κατόπιν θα περπατήσουμε στην ιστορική συνοικία της ελληνικής παροικίας, όπου βρίσκεται ο Καθεδρικός Ναός της Αγίας Τριάδας του 18^{ου} αι. σε βυζαντινό ύφος. Ακριβώς δίπλα συναντούμε το ναό του Αγ. Γεωργίου και το σπίτι που έδρασε ο εθνομάρτυρας και πρόδρομος της Ελληνικής Επανάστασης Ρήγας Φεραίος. Αμέσως μετά θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο μας και θα κατευθυνθούμε στο ξενοδοχείο, όπου θα τακτοποιηθούμε και θα έχουμε χρόνο για ξεκούραση. Απόγευμα ελεύθερο.

2η μέρα: Ημέρα ελεύθερη ή

Περιπατητική ξενάγηση & Εσωτερική ξενάγηση στο Άνω Μπελβεντέρε

Γεύμα στο διασημότερο εστιατόριο της πόλης!!! (προαιρετικά- έξοδα ατομικά)

Πρωινό και ξεκινάμε **(προαιρετικά)** για να ανακαλύψουμε τη συναρπαστική ιστορία της πόλης. Πρώτος σταθμός η εκπληκτική Κρατική Όπερα της Βιέννης. Είναι μια από τις διασημότερες και παλαιότερες όπερες στον κόσμο. Η ορχήστρα του αποτελείται από μέλη της Βιεννέζικης φιλαρμονικής, που θεωρείται από τις καλύτερες στον κόσμο. Κατασκευάστηκε το 1869, από τους αρχιτέκτονες August Sicard von Sicardsburg και Eduard van der Nüll σε νεο-αναγεννησιακό στυλ και ήταν η πρώτη όπερα της Βιέννης. Ενώ στα πρώτα χρόνια δεν ήταν ιδιαίτερα δημοφιλής στο κοινό της πόλης, σήμερα είναι μια από της πιο ενεργές όπερες, με 50-60 σχήματα που δίνουν πάνω από 200 παραστάσεις τον χρόνο. Συνεχίζουμε τη βόλτα μας στον περίφημο πεζόδρομο της Kärntnerstraße, με τα πολυτελή καταστήματα, τα καφέ και στη μέση περίπου του δρόμου θα συναντήσουμε το διάσημο ξενοδοχείο Sacher, το οποίο ιδρύθηκε από το γιο του Φραντς Ζάχερ, που λέγεται ότι δημιούργησε την περίφημη ζάχερτορτε το 1832. Μπροστά μας η Stephansplatz με τον Καθεδρικό ναό του Αγ. Στεφάνου. Συνεχίζουμε με τον πάντα εντυπωσιακό και πολυσύχναστο πεζόδρομο Graben και αυτός με πολυτελή καταστήματα, καφέ και ζαχαροπλαστεία. Στο μέσο περίπου ξεχωρίζει ο Στύλος τη Πανώλης, ο οποίος παρουσιάζει έναν άγγελο και έναν άγιο να επιβλέπουν την εξόντωση μιας μάγισσας που συμβολίζει την πανώλη. Το εντυπωσιακό σύμπλεγμα στήθηκε έπειτα από μια θανατηφόρο επιδημία πανούκλας το 1679. Δεξιά και αριστερά, δρομάκια οδηγούν σε ξενοδοχεία, καφέ, εμπορικά καταστήματα κ.ά. Εντυπωσιακή είναι και η Bogner με επώνυμες βιτρίνες (Louis Vuitton, Prada, YSL κ.ά.) και η Kohlmarkt (Armani, Gucci, Tiffany & Co, Dolce & Gabbana κ.ά.) που καταλήγει στη Michaelerplatz. Χρόνος ελεύθερος για αγορές και Βιεννέζικο καφέ!!! στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το παλάτι του Belvedere, όπου θα έχουμε τη δυνατότητα να ξεναγηθούμε εσωτερικά. Θα μαγευτείτε με κάποια από τα ωραιότερα και σημαντικότερα δημιουργικά επιτεύγματα του Klimt, με το «Φιλί» να δεσπόζει ως η κορωνίδα στο στέμμα των ξεχωριστών αυτών εκθεμάτων. Η επικρατέστερη θεωρία υποστηρίζει πως ο πίνακας απεικονίζει τον ίδιο τον ζωγράφο να «χάνεται» σε ένα ατελείωτο φιλί με τη σύντροφο του Emilie Flöge. Αποτελεί τον τελευταίο πίνακα της Χρυσής Περιόδου του καλλιτέχνη και μέρος της μεγαλύτερης συλλογής με έργα του που μπορείτε να θαυμάσετε από κοντά σε ολόκληρο τον κόσμο. Μετά το τέλος της ξενάγησης, θα έχετε χρόνο στη διάθεσή σας να περπατήσετε στους κήπους, που αποτελούν ένα εξαιρετικό δείγμα της γαλλικής τεχνοτροπίας στη διαμόρφωση των εξωτερικών χώρων. Οι κήποι πρόσφεραν, εκτός από χώρο για βόλτες και περιπάτους, μια επίδειξη του πλούτου και της ισχύς του ιδιοκτήτη. Ο κυρίως κήπος ανάμεσα στο Κάτω και

Άνω Μπελβεντέρε χωρίζεται σε 3 μεγάλα επίπεδα και παρουσιάζει όλα τα βασικά χαρακτηριστικά μπαρόκ διαμόρφωσης: συμμετρικά παρτέρια με λουλούδια, σιντριβάνια με γλυπτά μυθικών όντων και ζώων, σκάλες, συμμετρικά κουρεμένους φράκτες κ.α. Το ανώτερο επίπεδο συμβολίζει τον Όλυμπο, το μεσαίο τον Παρνασσό και το τρίτο τα 4 στοιχεία. Μετά το τέλος της ξενάγησης θα απολαύσουμε το γεύμα μας στο εστιατόριο Figlmuller! Υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο.

3^η ημέρα: Ολοήμερη εκδρομή στις Λίμνες & το Σάλτσμπουργκ (προαιρετικά)

Πρωινή αναχώρηση (έξοδα ατομικά) και μετά από μία θαυμάσια διαδρομή, τμήμα της οποίας διέρχεται από την εντυπωσιακή περιοχή των Λιμνών της Salzkammergut, θα φτάσουμε στο γραφικό Σάλτσμπουργκ. Εδώ θα περάσουμε από τους κήπους του ανακτόρου Μίραμπελ και τον ποταμό Salzach. Διασχίζοντας τα σοκάκια της πόλης θα επισκεφθούμε το σπίτι του Μότσαρτ. Κατόπιν θα περάσουμε από το Δημαρχείο, τον Καθεδρικό Ναό της πόλης και το Αβασείο του Αγ. Πέτρου. Χρόνος ελεύθερος για καφέ και βόλτα στα γραφικά δρομάκια του ιστορικού κέντρου με τις μεσαιωνικές καμάρες και τις περίτεχνες προσόψεις. Όσοι επιθυμούν μπορούν να ανέβουν (με το τρενάκι) στο μεσαιωνικό κάστρο Hohensalzburg, που αποτελεί το βασικότερο αξιοθέατο της πόλης. Πρόκειται για το μεγαλύτερο και καλύτερα συντηρημένο κάστρο της κεντρικής Ευρώπης του 11^{ου} αιώνα. Είναι το σήμα κατατεθέν της πόλης και φαίνεται κυριολεκτικά από παντού, εφόσον είναι χτισμένο στα 119 μέτρα, από όπου μπορείτε να θαυμάσετε την πόλη από ψηλά, το ποτάμι που τη διασχίζει και την ευρύτερη περιοχή των Άλπεων, με τις χιονισμένες κορυφές. Μαγευτική η εικόνα! Το βράδυ επιστροφή στη Βιέννη.

4^η ημέρα: Βιέννη - Βιεννέζικα δάση (προαιρετικά)

Μετά το πλούσιο πρόγευμα, θα αναχωρήσουμε για την εκδρομή στα περίχωρα της Βιέννης, τα περίφημα Βιεννέζικα Δάση (**έξοδα ατομικά**). Εκεί θα γνωρίσετε τον Πύργο του Λιχτενστάιν, το μοναστήρι του Τιμίου Σταυρού, το Μάγιερλινγκ, όπου έλαβε χώρα το ερωτικό ή πολιτικό, δράμα του Ροδόλφου και της Μαρίας Βετσέρα. Θα ακολουθήσει επίσκεψη στην όμορφη λουτρόπολη Μπάντεν, όπου θα περπατήσουμε στον πεζόδρομο για να θαυμάσουμε τη γραφική αυτή πόλη, με αξιοθέατα όπως το πολυσύχναστο Καζίνο, ένα από τα μεγαλύτερα και ωραιότερα της Ευρώπης και τους περίφημους κήπους της πόλης. Επιστροφή στη Βιέννη.

5^η ημέρα: Βιέννη – Αθήνα

Πρωινό στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο της Βιέννης. Πτήση επιστροφής για Αθήνα,

Για περιορισμένο αριθμό ατόμων > Early booking για τις πρώτες 10 συμμετοχές. Κατόπιν 80 € επιβάρυνση
Τιμή συμμετοχής Κατ' άτομο

Ξενοδοχείο	2κλινο	1κλινο	Παιδική τιμή
Mercure Wien Westbahnhof 4* ή παρόμοιο	€ 495	€ 695	€ 445
Austria Trend Savoyen 4* ή παρόμοιο	€ 675	€ 975	€ 635

Περιλαμβάνονται:

- Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines

book travel

- 1 αποσκευή μέχρι 23 κιλά, 1 χειραποσκευή & 1προσωπικό αντικείμενο
- Εκδρομές – Μεταφορές με κλιματιζόμενο πούλμαν
- Διαμονή σε ξενοδοχείο της επιλογής σας με πρωινό σε μπουφέ
- **Ξενάγηση της πόλης και στα θερινά ανάκτορα Schönbrunn**
- **Έλληνας διπλωματούχος ξεναγός-συνοδός καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής**
- Μεταφορές από / προς τα αεροδρόμια του εξωτερικού
- Ταξιδιωτική ασφάλεια αστικής ευθύνης

Δεν Περιλαμβάνονται:

- Φόροι αεροδρομίων, επίναυλος καυσίμων, φόροι πόλεων, parking (€ 285)
- Είσοδοι μουσείων, ανακτόρων & στα διάφορα αξιοθέατα (εκτός των αναγραφόμενων)
- Ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο

Πτήσεις με AEGEAN AIRLINES		
Διαδρομή	Αναχώρηση	Άφιξη
Αθήνα – Βιέννη A3 860	08.15	09.35
Βιέννη – Αθήνα A3 861	10.50	14.00

Σημειώσεις:

- Τα Τρίκλινα δωμάτια είναι Δίκλινα με προσθήκη πτυσσόμενου κρεβατιού
- **Περιορισμένος αριθμός θέσεων**
- Τελικό ενημερωτικό 5ημέρες πριν την αναχώρηση
- Η σειρά του προγράμματος ενδέχεται να αλλάξει, χωρίς όμως παραλείψεις στο πρόγραμμα